



LEGFŐBB ÜGYÉSZ

NF. 6055/2016/1-II. szám

SZABÓ TÍMEA ASSZONYNAK
országgyűlési képviselő

B U D A P E S T

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az „Indult-e és ha igen, hol tart a nyomozás annak a magyarországi gyermekotthonnak az ügyében, amelyben a hírek szerint rendszeresen zaklattak fiatalkorúakat?” címmel K/12007 szám alatt benyújtott, írásbeli választ igénylő kérdésére, azok sorrendjében az alábbiakat hozom szíves tudomására:

1)

Kiskorú veszélyeztetése büntettének gyanúja miatt a Budapesti Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Főosztály Gyermek-és Ifjúságvédelmi Osztályán 01000-2220/2016. bü. számon indult büntetőeljárás.

A rendelkezésre álló adatok szerint a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Fővárosi Kirendeltségének képviselője bejelentést tett azzal, hogy a Budapest VIII. kerület, Alföldi u. 9. szám alatt található Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat (TEGYESZ) Intézetben a nevelők – közelebbről meg nem határozott időben és módon – nemi erkölcsi elleni és más bűncselekményeket követtek el az intézetben lakó kiskorúak sérelmére.

A Budapesti Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Főosztály Gyermek-és Ifjúságvédelmi Osztálya a bejelentés alapján a Büntető Törvénykönyvről szóló 1978. évi IV. törvény 197. §-ának (1) bekezdésébe ütköző és a (2) bekezdés b) pontja szerint minősülő erőszakos közöszlenség büntettének gyanúja miatt 2016. szeptember 5-én a feljelentés kiegészítését, majd 2016. szeptember 9-én a nyomozást elrendelte kiskorú veszélyeztetésének büntette miatt. Az ügyben eddig több tanú kihallgatására került sor, a továbbiakban újabb tanúk kihallgatását tervezik. A Budapesti VIII. Kerületi Ügyészség az ügyben 2016. szeptember 13-án fokozott ügyészi felügyeletet jelentett be.

2)

Az 1. pontban említett büntetőeljárást megelőzően a Budapesti Rendőr-főkapitányság Nyomozó Főosztály Gyermek-és Ifjúságvédelmi Osztálya általános ügyszámon, nem büntetőügyben vizsgálta a „Gyermekvédelem Alföldi módra” nevű

közösségi oldalt, amelynek során nem nyert megerősítést, hogy visszaélések történtek volna a Budapest VIII. kerület, Alföldi utca 9. szám alatt található TEGYESZ Intézetben.

2016. július 19. napján egy magánszemély is bejelentést tett arról, hogy a TEGYESZ Intézetben visszaélések történtek. A bejelentés alapján a Budapesti VIII. kerületi Rendőrkapitányság ugyancsak általános ügyszámon folytatott vizsgálatot, a bejelentésben foglaltak ekkor sem igazolódtak.

Az 1. pontban írt nyomozás elrendelését megelőzően tehát azonos tárgyú nyomozás nem folyt, ezért azt nem is „indították újra”.

A korábban általános ügyszámon folytatott rendőri eljárások megalapozottságát a Budapesti VIII. Kerületi Ugyészség hivatalból felülvizsgálja és indokolt esetben a szükséges intézkedést megteszi.

Kérem Képviselő Asszonyt, hogy válaszomat elfogadni szíveskedjen.

Budapest, 2016. szeptember 15. napján

Tisztelettel:



(Dr. Polt Péter)